



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ

Γλυφάδα, 20.09.2024
Αρ.Πρωτ.33452

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ

Διεύθυνση : Άλσους 15, 16675 Γλυφάδα
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Δημ.Δημητροπούλου
ΤΗΛΕΦΩΝΑ : 213 2025232
email: d.dimitropoulou@glyfada.gr

ΠΡΟΣ:

- Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών
- Διεύθυνση Παιδικών Σταθμών

Εσωτερική Διανομή :

- Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών

ΘΕΜΑ : Αποστολή της με αρ. **118/2024** πράξης του Δημοτικού μας Συμβουλίου

Σας στέλνουμε αντίγραφο της με αρ. 118/2024 πράξης του Δημοτικού μας Συμβουλίου, που αφορά «Λήψη απόφασης για πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στο ΔΗΜΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ, έτους 2024 για τη συμμετοχή του Δήμου στο πρόγραμμα της ΕΕΤΑΑ «Πρώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης περιόδου 2024-2025», προς ενημέρωση και για τις δικές σας περαιτέρω ενέργειες.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΔΑΦΝΟΥΛΑ ΧΑΡΙΣΗ - ΜΠΙΛΙΑ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της με αριθ. 17/2024
Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου
Αριθμός Απόφασης 118/2024
ΑΔΑ:9ΟΚΨΩ91-ΜΚ5

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

«Λήψη απόφασης για πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στο ΔΗΜΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ, έτους 2024 για τη συμμετοχή του Δήμου στο πρόγραμμα της ΕΕΤΑΑ «Πρώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης περιόδου 2024-2025»

Στη Γλυφάδα σήμερα, την 18η του μήνα Σεπτεμβρίου του έτους 2024 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 8.00 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 32361/13.9.2024 έγγραφη ειδοποίηση - πρόσκληση της Προέδρου του, που δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε καθέναν από τους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 95 παρ. 3 του Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/06 - 114 Α΄) σε συνδυασμό με το άρθρο 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010 (87 Α΄) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το αρ. 6 του Ν. 5056/2023 (163 Α΄), για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη της πιο πάνω πρόσκλησης. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής, η κ. Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 35 μελών βρέθηκαν παρόντα τα 24, οπότε κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, δεδομένου ότι υπήρχε η από το Νόμο προβλεπόμενη απαρτία και συγκεκριμένα :

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ήταν ΠΑΡΟΝΤΕΣ οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος, **ΑΚΡΙΒΟΣ** Δημήτριος, **ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ** Αναστασία, **ΒΑΜΒΑΚΕΡΟΥ** Γεωργία, **ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ** Σταύρος, **ΔΗΜΟΥ** Σπυρίδων, **ΚΑΡΑΜΗΝΑΣ** Πέτρος, **ΚΑΡΑΧΟΥ-ΣΚΟΥΤΑΡΗ** Ελένη, **ΚΑΣΣΕΡΗΣ** Μάριος, **ΚΑΥΚΑ** Άννα, **ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗΣ** Στυλιανός, **ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ** Μαρία, **ΛΕΒΕΤΣΟΒΙΤΗΣ** Νικόλαος, **ΜΟΥΛΑΚΑΚΗΣ** Βασίλειος, **ΝΙΚΑΚΗΣ** Βασίλειος, **ΣΚΑΛΤΣΑΣ** Ιωάννης, **ΤΑΒΕΡΝΑΡΑΚΗΣ** Γεώργιος, **ΤΖΟΥΒΕΛΗΣ** Ιωάννης, **ΤΣΑΓΚΛΑΣ** Ορέστης, **ΤΣΑΚΙΡΗΣ** Δημήτριος, **ΤΣΑΜΠΙΡΑΣ** Νικόλαος, **ΧΑΡΙΣΗ-ΜΠΙΣΛΙΑ** Δαφνούλα, **ΓΙΑΧΟΣ** Παναγιώτης, **ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΥ** Αργυρώ, ήτοι συνολικά 24 Δημοτικοί Σύμβουλοι

Μετά την έναρξη της συνεδρίασης ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ έξι (6) δημοτικοί σύμβουλοι, οι κ.κ. :

- **ΒΡΥΣΙΔΗΣ** Νικόλαος, **ΔΕΝΑΞΑ** Ελένη, **ΜΗΛΙΑΡΕΣΗ** Μαρία, **ΠΑΤΕΡΑΚΗ** Αναστασία, **ΧΑΝΤΖΟΣ** Εμμανουήλ, στη συζήτηση του 1^ο Ε.Η.Δ θέματος
- **ΜΙΧΑΛΑΚΑΚΟΣ** Χρήστος, στη συζήτηση του 3ου θέματος της Η.Δ

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης ΑΠΟΧΩΡΗΣΑΝ τέσσερις (4) δημοτικοί σύμβουλοι, οι κκ. :

- **ΚΑΣΣΕΡΗΣ** Μάριος, στη συζήτηση του 4^{ου} θέματος της Η.Δ
- **ΚΑΥΚΑ** Άννα, **ΜΟΥΛΑΚΑΚΗΣ** Βασίλειος, **ΠΑΤΕΡΑΚΗ** Αναστασία στη συζήτηση του 3^{ου} θέματος της Η.Δ.

Καθ' όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης **ΑΠΟΥΣΙΑΣΑΝ** πέντε (5) δημοτικοί σύμβουλοι, οι κ.κ., **ΔΟΡΚΟΦΙΚΗΣ** Περικλής, **ΜΑΡΟΥΛΗ - ΣΑΠΟΥΝΑΚΗ** Ελεονώρα, **ΝΙΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ** Δημήτριος, **ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ** Ευστάθιος, **ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ** Αλέξιος,

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν παρών και ο **Δήμαρχος** κ. **ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**, που καλέστηκε νόμιμα με την παραπάνω πρόσκληση της Προέδρου.

Μετά την έναρξη της συνεδρίασης **προτάθηκαν προς συζήτηση -2- θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης**, τα οποία αποφασίστηκαν **ομόφωνα να συζητηθεί το 1^ο** και με τη λευκή ψήφο του κ. Παναγιώτη Γιάχου και της κ. Αργυρώς Θεοφιλοπούλου **ομόφωνα το 2^ο** και συζητήθηκαν πριν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης

Κατά διάρκεια της συνεδρίασης και μετά τη συζήτηση των Ε.Η.Δ θεμάτων **προτάχθηκαν προς συζήτηση το 3^ο και το 4^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης** .

Στο **1ο** εκτός της ημερήσιας διάταξης θέμα «**Λήψη απόφασης για πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στο ΔΗΜΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ, έτους 2024 για τη συμμετοχή του Δήμου στο πρόγραμμα της ΕΕΤΑΑ «Πρώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης περιόδου 2024-2025»** η κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Σώματος την πρόταση της Εντεταλμένης Δημοτικής Συμβούλου για τη λειτουργία των δημοτικών βρεφικών και παιδικών σταθμών, η οποία έχει ως εξής:



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ

Α.Π. 32880/17.9.2024

Προς : Την κ. Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ : " Λήψη απόφασης για πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στο ΔΗΜΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ , έτους 2024 για τη συμμετοχή του Δήμου στο πρόγραμμα της ΕΕΤΑΑ «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης περιόδου 2024-2025"

Έχοντας υπόψη :

1.τις διατάξεις του άρθρου 14 ν. 4403/2016 με τις οποίες εξαιρείται η αρχική πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στο πλαίσιο συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων

2.Τη με αρ. ΔΙΠΤΑΑΔ/Φ.2.9/91/οικ.12793/10-7-2024 εγκυκλίου του υπουργείου Εσωτερικών σχετικά με τον προγραμματισμό προσλήψεων και την εξαίρεση από αυτόν των προσλήψεων και ανανεώσεων προσωπικού στο πλαίσιο συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων.

3.το γεγονός ότι ο Δήμος Γλυφάδας συμμετέχει ήδη στο πρόγραμμα της ΕΕΤΑΑ « Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» (πρώην "Εναρμόνιση")και απασχολούνται 88 άτομα διάφορων ειδικοτήτων στους ήδη υπάρχοντες βρεφονηπιακούς σταθμούς .

4. τις αυξημένες ανάγκες των παιδικών σταθμών του Δήμου Γλυφάδας σε προσωπικό, λόγω αποχώρησης προσωπικού μέσω ΕΣΚ, συνταξιοδότησης ,απουσίας με άδειες μητρότητας .

5.Την υπ' αριθμ. 47217/20-5-2023 Κοινή Υπουργική Απόφαση των Υπουργών Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, Εσωτερικών, και Επικρατείας (ΦΕΚ 3418/Β') «Σύστημα Διαχείρισης, Αξιολόγησης, Παρακολούθησης και Ελέγχου - Διαδικασία Εφαρμογής της δράσης "Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης" της χρονικής περιόδου 2023-2024, συγχρηματοδοτούμενης από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο στο πλαίσιο του Εταιρικού Συμφώνου για την Περιφερειακή Ανάπτυξης(ΕΣΠΑ) για την προγραμματική περίοδο 2021-2027 και από εθνικούς πόρους .

6. τον συνεχώς αυξημένο αριθμό αιτήσεων συμμετοχής γονέων στο πρόγραμμα της ΕΕΤΑΑ «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» (πρώην "Εναρμόνιση")

7. Την υπ. αριθ. πρωτ. 15969/11-07-2024 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.) Α.Ε., για την υλοποίηση πράξεων στο πλαίσιο της Δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» (πρώην "Εναρμόνιση")

8. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Γλυφάδας (ΦΕΚ 5027/τ. Β' /31-12-2019) με τις τροποποιήσεις του

Προτείνω να εισηγηθείτε σ τ ο Σ ώ μ α ,

την πρόσληψη προσωπικού **(19) δεκαεννιά** ατόμων διαφόρων ειδικοτήτων με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου για την κάλυψη αναγκών που θα προκύψουν λόγω της ένταξης των ανωτέρω δομών στο πρόγραμμα της ΕΕΤΑΑ « Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» (πρώην "Εναρμόνιση") και του μεγάλου αριθμού αιτήσεων και συγκεκριμένα :

-8 άτομα κλάδου ΠΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας, ειδικότητα ΠΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας

-2 άτομα κλάδου ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων, ειδικότητα ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων

-4 άτομα κλάδου ΠΕ Νοσηλευτικής, ειδικότητα ΠΕ Νοσηλευτικής

-1 άτομο κλάδου ΔΕ Προσωπικού Εστίασης, ειδικότητα ΔΕ Μαγείρων

-2 άτομα κλάδου ΥΕ Προσωπικού Εστίασης, ειδικότητα ΥΕ Βοηθών μαγειρείων/τραπεζοκόμων

-2 άτομα κλάδου ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας εσωτερικών χώρων, ειδικότητα ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας εσωτερικών χώρων

Οι συμβάσεις θα έχουν διάρκεια από την υπογραφή της σύμβασης έως 31/8/2025 με τη δυνατότητα παράτασης ή ανανέωσης αν το πρόγραμμα συνεχιστεί.

Διαφορετικά θα λυθούν αυτοδίκαια , χωρίς οι προσληφθέντες να δικαιούνται καμία αποζημίωση από την αιτία αυτή .

Η δαπάνη της αμοιβής τους έχει περιληφθεί στον προϋπολογισμό του Δήμου Γλυφάδας οικ. έτους 2024 και στους παρακάτω ΚΑ :

- 60.6041.0002 με τίτλο «Αποδοχές έκτακτου προσωπικού με σύμβαση ορισμένου χρόνου και
- 60.6054.0002 με τίτλο «Εργοδοτικές εισφορές υπέρ ΙΚΑ επί αποδοχών έκτακτου προσωπικού με σύμβαση ορισμένου χρόνου» και θα συμπεριληφθούν ανάλογες πιστώσεις και στον προϋπολογισμό του Δήμου Γλυφάδας οικ. έτους 2025.

Η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος

Καράχου Ελένη

Στη συνέχεια η κ. Πρόεδρος αφού έθεσε υπόψη του Σώματος:

- Την πρόταση της Εντεταλμένης Δημοτικής Συμβούλου για τη λειτουργία των δημοτικών βρεφικών και παιδικών σταθμών κ. Καραχού Ελένη
 - το γεγονός ότι ο Δήμος Γλυφάδας συμμετέχει ήδη στο πρόγραμμα της ΕΕΤΑΑ «Πρωώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» (πρώην "Εναρμόνιση") και απασχολούνται 88 άτομα διαφόρων ειδικοτήτων στους ήδη υπάρχοντες βρεφονηπιακούς σταθμούς .
 - τις αυξημένες ανάγκες των παιδικών σταθμών του Δήμου Γλυφάδας σε προσωπικό, λόγω αποχώρησης προσωπικού μέσω ΕΣΚ, συνταξιοδότησης, απουσίας με άδειες μητρότητας .
 - Την υπ' αριθμ. 47217/20-5-2023 Κοινή Υπουργική Απόφαση των Υπουργών Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, Εσωτερικών, και Επικρατείας (ΦΕΚ 3418/Β')
 - Τον συνεχώς αυξημένο αριθμό αιτήσεων συμμετοχής γονέων στο πρόγραμμα της ΕΕΤΑΑ «Πρωώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» (πρώην "Εναρμόνιση")
 - Την υπ. αριθ. πρωτ. 15969/11-07-2024 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.) Α.Ε., για την υλοποίηση πράξεων στο πλαίσιο της Δράσης «Πρωώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» (πρώην "Εναρμόνιση")
 - Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Γλυφάδας (ΦΕΚ 5027/τ. Β' /31-12-2019) με τις τροποποιήσεις του
- Κι έχοντας υπόψη:**
- τις διατάξεις του άρθρου 14 ν. 4403/2016 με τις οποίες εξαιρείται η αρχική πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στο πλαίσιο συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων
 - Τη με αρ. ΔΙΠΤΑΑΔ/Φ.2.9/91/οικ.12793/10-7-2024 εγκυκλίου του υπουργείου Εσωτερικών σχετικά με τον προγραμματισμό προσλήψεων και την εξαίρεση από αυτόν των προσλήψεων και ανανεώσεων προσωπικού στο πλαίσιο συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων.

Και αφού ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως αυτή αναλυτικά αποτυπώνεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της εν λόγω συνεδρίασης, έθεσε σε ψηφοφορία την πρόταση της διοίκησης και μετά το τέλος της ψηφοφορίας, κατά την οποία απείχε η κ. Θεοφιλοπούλου Αργυρώ, η κ. Πρόεδρος ανακοίνωσε το αποτέλεσμα αυτής όπου το Δημοτικό Συμβούλιο

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού (19) δεκαεννιά ατόμων διαφόρων ειδικοτήτων με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου για την κάλυψη αναγκών που θα προκύψουν λόγω της ένταξης των

ανωτέρω δομών στο πρόγραμμα της ΕΕΤΑΑ « Πρώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» (πρώην "Εναρμόνιση") και του μεγάλου αριθμού αιτήσεων και συγκεκριμένα :

-8 άτομα κλάδου ΠΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας, ειδικότητα ΠΕ Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας

-2 άτομα κλάδου ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων, ειδικότητα ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων

-4 άτομα κλάδου ΠΕ Νοσηλευτικής, ειδικότητα ΠΕ Νοσηλευτικής

-1 άτομο κλάδου ΔΕ Προσωπικού Εστίασης, ειδικότητα ΔΕ Μαγείρων

-2 άτομα κλάδου ΥΕ Προσωπικού Εστίασης, ειδικότητα ΥΕ Βοηθών μαγειρειών/ τραπεζοκόμων

-2 άτομα κλάδου ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας εσωτερικών χώρων, ειδικότητα ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας εσωτερικών χώρων

Οι συμβάσεις θα έχουν διάρκεια από την υπογραφή της σύμβασης έως 31/8/2025 με τη δυνατότητα παράτασης ή ανανέωσης αν το πρόγραμμα συνεχιστεί. Διαφορετικά θα λυθούν αυτοδίκαια χωρίς οι προσληφθέντες να δικαιούνται καμία αποζημίωση από την αιτία αυτή .

Η δαπάνη της αμοιβής τους έχει περιληφθεί στον προϋπολογισμό του Δήμου Γλυφάδας οικ. έτους 2024 και στους παρακάτω ΚΑ :

- 60.6041.0002 με τίτλο «Αποδοχές έκτακτου προσωπικού με σύμβαση ορισμένου χρόνου και

- 60.6054.0002 με τίτλο «Εργοδοτικές εισφορές υπέρ ΙΚΑ επί αποδοχών έκτακτου προσωπικού με σύμβαση ορισμένου χρόνου» και θα συμπεριληφθούν ανάλογες πιστώσεις και στον προϋπολογισμό του Δήμου Γλυφάδας οικ. έτους 2025.

Αφού συντάχθηκε η πράξη αυτή υπογράφεται ως εξής:

Ακριβές απόσπασμα

Γλυφάδα, 20.9.2024

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΑΦΝΟΥΛΑ ΧΑΡΙΣΗ - ΜΠΙΛΙΑ